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ERKLÄRUNG ZUR BARRIEREFREIHEIT  

1. Einleitung, allgemeine Beschreibung der 

Dienstleistung 

Das Euroville Jugend- und Sporthotel setzt sich dafür ein, die Website so 

zugänglich wie möglich zu gestalten – für al le Nutzerinnen und Nutzer ,  

unabhängig von individuellen Fähigkeiten oder technischen 

Voraussetzungen. Unsere Website ermöglicht einen Über blick über die 

vielfältigen Übernachtungsmöglichkeiten sowie die Angebote in unserem 

Haus. Zu den angebotenen Funktionen zählen unter anderem eine gezielte  

Buchungsanfrage –  individuell  auf das jeweil ige Angebot abgestimmt.  Diese 

Services sind sowohl auf Desktop Computern als auch auf mobilen 

Endgeräten nutzbar.  

 

In dieser Erklärung erfahren Sie, wie Sie bei Barrieren auf dieser Webseite 

Hilfe erhalten können. Zusätzl ich informiert die Erklärung über den Stand 

der Umsetzung der Barrierefreiheit. Sie gi lt für die unter www.eurovil le.de  

veröffentl ichte Internetseite sowie deren mobile Anwendung des Eurovil le 

Jugend- und Sporthotels.   

 

 

2. Geltende gesetzliche Anforderungen  

Diese Barrierefreiheitserklärung bezieht sich auf die Anforderungen des 

Barrierefreiheitsstärkungsgesetzes (BFSG), das auf Grundlage der EU -

Richtl inie (EU) 2019/882 erlassen wurde. Die konkreten technischen 

Anforderungen ergeben sich aus der Rechtsverordnung nach § 3 Abs. 2 

BFSG, insbesondere auf Grundlage der Norm EN 301 549.  

 

 

3. Melden, Feedback und Kontaktangaben  

Sind Ihnen Barrieren beim Zugang zu den Inhalten unserer Webseite  

aufgefallen? Kontaktieren Sie uns gern. Wir freuen uns auf Ihr Feedback 

und bemühen uns, die gemeldeten Barrieren im Rahmen unserer 

technischen und wirtschaftl ichen Möglichkeiten schnellstmö glich zu 

beheben. Bitte tei len Sie uns mit, auf welcher Seite und bei welcher 

Funktion Sie auf Barrieren gestoßen sind. Kopieren Sie hierfür den Link aus 

der Adresszeile Ihres Browsers. Über folgende Wege können Sie uns 

kontaktieren:  

http://www.euroville.de/
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Postanschrift  

Eurovil le Jugend- und Sporthotel  

Am Michaelisholz 115 

06618 Naumburg  

 

Telefon: +49 (0) 3445 781 750  

E-Mail:  info@eurovil le.de 

 

 

4. Durchsetzungsverfahren | Marktüberwachungsbehörde  

Sollten Sie auf Mittei lungen oder Anfragen zur Barrierefreiheit innerhalb 

von vier Wochen keine aus Ihrer Sicht zufriedenstellenden Antworten 

erhalten, können Sie sich an die Marktüberwachungsbehörde wenden. Die  

Durchsetzungsstel le unterstützt Sie dabei, I hre Rechte geltend zu machen.  

 

 

5. Zuständige Marktüberwachungsbehörde  

Zuständig ist die Marktüberwachungsstel le der Länder für die 

Barrierefreiheit von Produkten und Dienstleistungen (MLBF) in Magdeburg 

(Sachsen-Anhalt) .  

 

Postanschrift  

Marktüberwachungsstel le der Länder für die Barrierefreiheit von 

Produkten und Dienstleistungen  

c/o Ministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Gleichstel lung  

Sachsen-Anhalt  

Postfach 39 11 55  

39135 Magdeburg  

Telefon :  +49 (0) 391 567 4530  

E-Mail:  MLBF@ms.sachsen-anhalt.de  

 

 

  

mailto:info@euroville.de
mailto:MLBF@ms.sachsen-anhalt.de
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6. Verbraucherinformationen  

Die wesentl ichen Verbraucherinformationen zur Webseite  sowie zu 

unseren angebotenen Dienstleistungen und zur Nutzung f inde n Sie in 

unserer Datenschutzerklärung  sowie in unseren Allgemeinen Geschäfts-

bedingungen.  
 

 

7. Stand der Umsetzung der Barrierefreiheit  

Die Anforderungen zur Barrierefreiheit ergeben sich aus  dem Barriere-

freiheitsstärkungsgesetz (BFSG) , insbesondere aus § 14 BFSG in Verbindung 

mit § 3 Abs.  1 BFSG mit Verweis auf die  Verordnung zum Barrierefreiheits -

stärkungsgesetz (BFSGV) .  

Die Inhalte dieser Webseite fallen jedoch nicht in den Anwendungs -bereich 

obiger Rechtsvorschriften. Wir sind dennoch bemüht, diese Kriterien zu 

erfüllen und etwaige Hürden zu beseitigen.  

Erfüllung der Barrierefreiheitsanforderungen  

Diese Webseite erfüllt die wesentl ichen Vorgaben der Web Content 

Accessibi l ity Guidelines (WCAG), Version 2.2 mit Konformitätsstufe A und 

AA, um sicherzustellen, dass unser Angebot für möglichst  al le Menschen 

zugänglich ist.  

 

7.1 Wahrnehmbarkeit  

•  Gut lesbare Texte:  Schriftart, -größe und -form sind barrierearm 

gewählt. Abstände zwischen Buchstaben, Zeilen und  Absätzen sind 

ausreichend.  

•  Hohe Kontraste:  Texte und visuelle Inhalte sind kontrastreich 

dargestellt.  

•  Individuelle Anpassung:  Inhalte lassen sich über Browser - oder 

Systemfunktionen vergrößern oder anpassen.  

•  Farben nicht al lein entscheidend:  Statusmeldungen, Warnungen 

oder Hinweise werden nicht nur farblich, sondern auch textl ich 

vermittelt.  

•  Alternativen für Nicht-Text-Inhalte:  B i lder, Symbole und Grafiken 

haben Alternativtexte.  

https://bfsg-gesetz.de/
https://bfsg-gesetz.de/
https://bfsg-gesetz.de/bfsgv/
https://bfsg-gesetz.de/bfsgv/
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•  Vergrößerbar:  Inhalte können problemlos bis zu 200  % vergrößert 

werden. 

 

7.2 Bedienbarkeit  

•  Tastatur-Navigation:  Al le Funktionen s ind vollständig mit der 

Tastatur nutzbar. Fokusmarkierungen heben interaktive Elemente 

hervor. 

•  Großzügige Klickflächen:  Links und Buttons sind ausreichend groß 

und gut erreichbar gestaltet.  

•  Flexible Ausrichtung:  Die Darstel lung passt sich automatisch an 

Hoch- und Querformat an.  

•  Keine komplexen Bewegungen:  Es sind keine Gesten oder 

gleichzeitigen Eingaben nötig.  

7.3 Verständlichkeit  

•  Klare Struktur:  Die Website ist logisch aufgebaut und einfach zu 

navigieren. 

•  Sinnvolle Beschriftungen:  Überschriften und Formularelemente sind 

eindeutig betitelt .  

•  Aussagekräftige Links:  Linktexte sind klar verständlich und 

beschreiben das Ziel .  

•  Einfacher Text:  Inhalte sind gut lesbar und in verständlicher Sprache 

formuliert, soweit es über die formalen Gesetzestexte hinausgeht.  

•  Ausfüllhilfen:  Formulare unterstützen automatische Vorschläge durch 

Browser/ System. 

•  Fehlervermeidung und -korrektur:  Eingaben können korrigiert 

werden. 

•  Animationen:  Nur dezente Animationen –  bei Bedarf deaktivierbar. 

•  Keine Blitz-Effekte:  Es gibt keine Inhalte, die fotosensitive Reaktionen 

auslösen. 

 

7.4 Robustheit  

•  Technisch zugänglich:  Die Website nutzt semantisch korrektes  HTML. 

ARIA-Rollen verbessern die Screenreader -Kompatibi l ität.  

•  Kompatibel mit Hilfsmitteln:  Al le Inhalte sind mit Screenreadern und 

Brail lezeilen bedienbar.  
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8. Veröffentlichung des Angebotes und  

    Erstellung dieser Erklärung zur Barrierefreiheit  

Die Website www.eurovil le.de wurde am 14.08.2025 veröffentl icht. Die  

Erklärung zur Barrierefreiheit wurde mit größter Sorgfalt ebenfalls am 

14.08.2025 erstel lt und wird zukünftig regelmäßig aktualisiert um die 

Anforderungen und Standards zu erfüllen. Sollten Sie Fehler oder 

missverständliche Formulierungen in dieser Erklärung auffinden, bitten wir  

um eine kurze Rückmeldung.  

 

 

Allgemeine Geschäftsbedingungen   

Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie hier:   

AGBs –  Eurovil le Naumburg 

 

Datenschutzerklärung  

Unsere Datenschutzerklärung f inden Sie hier:  

Datenschutzerklärung –  Eurovil le Naumburg  

 

   

 

 

EUROVILLE Jugend- und Sporthotel 

Am Michaelisholz 115 | 06618 Naumburg 

+49 (0) 3445 781 750 | info@euroville.de | www.euroville.de 

http://www.euroville.de/
https://www.gutshaus-gnewikow.de/wp-content/uploads/2021/07/AGB_Jugenddorf-.pdf
https://www.euroville.de/agbs/
https://www.gutshaus-gnewikow.de/wp-content/uploads/2021/07/AGB_Jugenddorf-.pdf
https://www.euroville.de/datenschutzerklaerung/
mailto:info@euroville.de

